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A legnagyobb filmszínészek: JANNINGS, 
GÖTZKE játszan.k az 

oroszlánjában 
a KORZÓ MOZIBAN. 

KORZO MOZI 
TELEFON: 

Igazgatóság 455. Pénztár 11—85. 

Hétfő, kedd, szerda, március 12, 13, 14-én : 

D. W. GRIFFITH 
az „INTOLERANCE" és az „UT A BOL-
DOGSÁG FELÉ" rendezőjének legbá-

josabb müve : 

Aranyszívű 
Lilian 

Mély emberi érzések csodamuzsikája 

A főszerepben: L l l í l U l G l S C l | 
Az „Ut a boldogzág felé" főszereplőnője 

Azonkívül: 

Diadalmas ifjúság 
Fenomenális vígjáték 5 felvonásban 

-és 
Zigoto és Chaplin 

Kacagtató paródia 

Előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor. 
Péntektől: Fatty, vígjáték 6 felv. 

Páter Sergius 6 felv. 
W ' ' „ -L- l -

Modern ember 
a Renaissance-ba jár! 

Nagy Péter cár : JANNINGS, 
Katalin cárnő i DAONY SERVAES, 

a „Fáraó hitvese" fő-
szereplői. 

Mencslkov herceg : BERNHARD 
GÖTZKE, a „Hindu síremlék" hires fakirja 

ma a Korzó Moziban. 

Hági-Orfeum 
a Hági összes termeiben. 

Ma megnyitó 

Díszelőadás! 
Részletes programm e lapban! 

Az előadások hétfőtől kezdve 
5y 7 és 9 órakor 

kezdődnek 
a Belvárosi Moziban 

A va&uti díjszabások módosítása. 
(A Szeged tudósítójától.)'A magyar államvas-

utak igazgatósága azzal a tervvel foglalkozik, 
hogy a megállapított áru díjszabásokat újból 
revízió alá veszi. E célból az igazgatóság a ke-
reskedelemügyi miniszter hozzájárulásával egy 
hosszabb körlevelet intézett az összes kereske-
delmi és iparkamarákhoz, a Qyáriparosok Or-
szágos Szövetségéhez, Omgéhez és Imkéhez, 
hogy a jelenleg érvényb;n levő díjszabással 
szemban fennálló észrevételeiket és az elkészí-
tendő uj díjszabással szemben fennforgó kívá-
nalmaikat közöljék. A vezérelvek szempontjából 
közölte az igazgatóság, hogy' a tervbe vett 
revizió a díjszabásoknak szerves átdolgozását 
célozza' és különös súlyt kíván helyezni a díj-
szabásoknak egyszerűsítésére. Különösen fontos-
nak jelzi a Máv. igazgatósága, hogy az uj 
díjszabásban a háború befejezése óta beállott 
gazdasági eltolódások, bizonyos iparágak teljes 
elvesztője, ezzel siemban pedig uj ipari üzemek 
és termelési ágak meghonosuíása figyelembe 
vétessenek. Hogy e dijszabásrevizió keresztül-
vihető legyen, a Máv. igazgatósága az érdek-
képviseltektől adatokat kér a területükön levő 
ipari és bányaüzemekre, továbbá gazdaságokra 
vonatkozólag és az egyes árucikkeknek nagy-
bani piaci áraira vonatkozólag, hogy ezen ada-
tok kombinálásával a reform előkészíthető le-
gyen. A szegedi kereskedelmi és iparkamara ez 
ügyben érdekeltségét a jövő hét folyamán szé-
lesebb körű értekezletre fogja összehívni, hogy 
a kerületre vonatkozó szükséges adatokat és 
felvilágosításokat megadhassa. 

Befejeződtek a magyar-cselt gazdasági 
tárgyalások. Az árucsere-egyezmény ügyében 
Csehországgal folytatott tárgyalások március 
10 én befejezést nyernek. A tárgyalások egy-
előre még nem vezettek a végleges árucsere-
egyezmény megkötésére, sikerült azonban azokat 
az alapelveket megállapítani, amelyek szerint a 
két szerződő féla kölcsönös kereskedelmi forgalom-
ban a behozatal és kivitel tekintetében el fog járni. 
Kölcsönös a kívánság, hogy ezen ideiglenes 
egyezmény helyét egy végleges szerződés váltsa 
fel és erre nézve a vámtdrifákkal kapcsolatosan 
újból megindulnak a tárgyalások. Az ideiglenes 
árucsere-egyezmény a cseh és a magyar kor-
mány jóváhagyása után lép életbe. 

Magyarország a nemzetközi kereskedelmi 
kRmarában. A Magyar Külügyi Társaság szom-
baton délután öt órakor Popovics Sándor el-
nöklésével ülést tartott, melynek tárgya volt ha-
tározatot hozni Magyarországnak a nemzetközi 
kereskedelmi kamarába való belépése ügyében, 
továbbá abban az ügyben, hogy a magyar nem-
zeti csoport megalakuljon és delegációt küldjön 
ki a március 18-án tartandó római konferen-
ciára. Az elnöki megnyitó után Paikert Alajos és 
Póka-Pivny Béla ismertették a mai ülés .tárgyát 
s az ügyben eddig folytatott tárgyalások lefo-
lyását, majd az elnök kimondotta a magyar 
csoport megalakulását, melynek elnökévé köz-
felkiáltással Popovics Sándort, társelnökké pe-
dig Gratz Gusztávot választották meg. 

Szabaddá tették a zöldség- és gyümölcs-
forgalmat. A minisztertanács tegnapi ülésén 
két közéíelmezésügyi tárgy szerepelt. Bud János 
közélelmezési miniszter bejelentette, hogy a 
zöldségforgalmi tanács az idei termés tekinte-
tében teljásen a szabadforgalom álláspontjára 
helyezkedett, továbbá kívánatosnak tartj5 a gyü-
möJcsforgalom szabaddá télelét is és határozatát 
a közélelmezési tanács is magáévá tette. A mi-
nisztertanács ennek alapján helyesléssel vette 
tudomásul a zöldségforgalom és gyümölcsfor-
galom teljes szabaddá tételét. Ezután az alma-
behozatal kérdését tárgyalták. A minisztertanács 
a kérelmei elutasította és igy elmarad a tervbe 
vett almabehozatal. 

Ausztria és Magyarország között március 
5-ikén megkezdődtek a tárgyalások bizonyos 
függő pénzügyi és felszámolási kérdések ügyé-
ben. A tárgyalások eredményeit most az előadói 
jelentések alapján további határozathozatal cél-
jából a két kormány elé terjesztették. Az elért 
eredmények alapján kilátás van a tárgyalások 
sikeres folytatására. A tárgyalások folytatását 
március 19-ikére tűzték ki Budapestre. 

A kosztpénz és a korona. A Pesti Tőzsde 
illetékes nyilatkozatot közöl, amely Kállay Ti-
bor pénzügyminiszter terveit ismerteti a koszt-
pénz ügyének rendezése tárgyában. Kállay Tibor 
tisztán látja, hogy a kosztpénz kérdését min-
denki megelégedésére egyszer és mindenkorra 
nem lehet elintézni anélkül, hogy a koronát 
ne stabilizálják. A korona árfolyamának szilárd-
ságától és állandóan egy vonalon való tartásá-
tól függ, hogy a kosztpénz ügye rendeztessék 
és miután tisz ában vannak azzal, hogy a leg-
kisebb pontnyi differenciák már különleges 
helyzeteket terem'hitnek, a pénzügyminiszter a 
saját : zt mpontjából is igyekszik a korona sta-
bi i nációját elérni. Erre vonatkoznak a pérzügy-
minis temek a .bankok vezetőivel folytatott tár-
gyalásai és minden remény megvan rá, hogy 
eredménnyel is fognak végződni. 

Az olasz-osztrák gazdasági tárgyalások. 
A római Ctiigi-palolában tegnap ültek össze 
az olasz és az osztrák megbízottak, hogy a 
gazdasági tárgyalások munkarendjét megállapít-
sák. Hr szeo'nt Mussolini miniszterelnök üdvözlő 
bes7éddel fogja megnyitni a gazdasági konfe-
renciát. Egyidejűleg a palota egy másik szár-
nyában szorgalmasan dolgozik a Délivasut-
konferencia. Rómában politikai körökben ugy 
tudják, hogy Seypel osztrák szövetségi kancel-
lár legközelebb ide fog érkezni. A külügymi-
nisztériumban hivatalosan m$g semmit sem 
tudnak erről a tervről. 

Magyar gépszállitások Oroszországba. 
Krausz Simon, mint a Pesti Tőzsde mai meg-
jelent száma úja, érdekes magántárgyalásokat 
folytatott a berlini orosz követség gazdasági 
megbizottaival, amelynek célja, hogy az ő ve-
zetése alatt áuó konzorcium részére orosz terü-
letet béreljenek ki. A koizorcium tagjai való-
színűleg Krausz Simon, gróf Károlyi Imre, Dobay 
Aurél és Ország Róbert lesznek. A kibérelt te-
rületeket intenzív megmunkálás alá vonná a 
konzorcium s az invesztálandó gép és egyéb 
berendezéseket Magyarországból szállítaná ki. 
Ezáltal a L-pták ujabb nagystílű üzlethez juína. 
Az oroszok felé való gravitáció egyik jelen'.ős 
eredménye az is, hogy több magyar gépgyár 
nagy megrendeléseket kapott Oroszországból, 
igy a Hofherr és Schrantz gépgyár mintegy egy 
milliárd korona értékű mezőgazdasági gépek 
leszállítására kapott megbízást. 

A Szegedi Kézniüves-Bank igazgató-
ságának jelentése az 1922. Uzletévról. 

Tisztelt Közgyűlési 

Midőn intézetünk LI. üzletévét lezárta, annak 
zárszámadásait kötelességszerűen a t. közgyűlés 
elé terjesztjük, van szerencsénk az elmúlt és még 
mindig válságos esztendő mozzanataira visszate-
kintve jelentésünket alábbiakban megtenni: 

A háború vihara, mely az egész világon vé-
gigsöpört, i még nem ült el a nemzetek felett, 
azok a nagy kérdések, melyek a világháború és 
a vele karöltve járó gazdasági krízis által fel-
vettettek, oly nagy tömegűek, hogy megoldásuk 
még igen hosszú időt, jelentékeny áldozatot és 
igen komoly megalkuvást nem tűrő munkát 
követel. 

Az elmúlt év általános tünete az a súlyos 
helyzet, amelyben egész Európa közgazdasági 
élele szenvedett. Az az általános depresszió, 
amely a világgazdaságra ráfeküdt, nálunk annál 
inkább vált érezhetővé, mert hazánk a tőke-
szegény országok közé tartozik, körülvéve ellen-
ségtől, megcsonkitottan, mindenkitől elhagyatva, 
egyedül állva, idegen tőbe nem enyhítette 
tikadt közgazdasági életének szomját, csupán a 
benne rejlő őserejére támaszkodva küzd és 
küzdve bízik a jobb jövőben. 

A pénzpiac a legteljesebb feszültség jegyében 
állott. Az év elején a valuta-üzlet, majd a 
devizaközpont felállítása után az értéktőzsde 
állandó élénksége melleit fejlődött egy egész-
ségtelen spekuláció és ez változatlan mohóság-
gal törekedett kielégítésre, anélkül, hogy ez 
erkölcstelen üzérkedések tultengésének meg-
fékezésére a hatóságok részéről valami is tör-
tént volna. 

A magyar nép ősi foglalkozása, t. i. a mező-
gazdaság jövedelme kielégítőnek mondható, — 
annak dacára, hogy termelési rendszerünk el* 


